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Ilbagno es la propuesta de 
APE Grupo para proyectos 
integrales de baño: 
una gama de bañeras, 
lavabos y encimeras con 
multitud de opciones de 
personalización.

Ilbagno is the APE Grupo’s proposal 
for integrated bathroom projects: 
a range of basins, countertops 
and bathtubs with a multitude of 
customization options.
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Materiales avanzados con las mejores 
propiedades técnicas para espacios tan 
exigentes como el baño. Ilbagno apuesta por 
diseños combinables con una gran cantidad de 
colecciones de recubrimientos del catálogo de 
APE Grupo. De esta manera se pueden mezclar 
acabados entre los diferentes elementos de un 
proyecto, dando coherencia al baño con el resto 
de la vivienda o proyecto público.

A wide range of material  

possibilities for the bathroom

Advanced materials with the best technical 
properties for such demanding spaces as the 
bathroom. Ilbagno is committed to combinable 
designs with a large number of wall covering 
collections from the APE Grupo catalog. In 
this way, finishes can be mixed between 
the different elements of a project, giving 
coherence to the bathroom with the rest of the 
home or public project.

Un abanico 
de posibilidades matéricas 
para el baño

El catálogo de Ilbagno 
ofrece soluciones 
completas —lavabos, 
encimeras y bañeras— 
en diferentes acabados 
matéricos para combinar 
recubrimientos y 
elementos funcionales, 
creando proyectos 
coherentes y con 
personalidad propia.

The Ilbagno catalog offers complete 
solutions —sinks, countertops and 
bathtubs— in different material 
finishes to combine coverings 
and functional elements, creating 
coherent projects with their own 
personality.



6 7 Ilbagno — Bespoke design

Porcelain

Porcelain created with the latest digital 
manufacturing technologies. A material with 
high technical and aesthetic performance, 
thanks to a unique design. In this way it is 
possible to combine functional bathroom 
elements such as sinks or bathtubs with the 
same floor and wall tile collections.

Porcelánico

Porcelánico creado con las últimas tecnologías 
de fabricación digital. Un material con altas 
prestaciones técnicas y estéticas, gracias a un 
diseño propio y único. De esta manera es posible 
combinar elementos funcionales del baño como 
lavabos o bañeras con las mismas colecciones 
de pavimento y revestimiento.

Personaliza tu producto porcelánico
Customize your porcelain product 

Formatos APE / APE formats
60x120, 100x100, 120x120

Formatos XLINING / XLINING formats
120x278, 120x280

Lavabo Axel  
Abyss White

ABYSS WHITE RECT  
100X100

ABYSS WHITE RECT  
60X120

Ir a la web / Go to website

Ir a la web / Go to website

https://www.apegrupo.com/en/products/?formato=100X100.60X120.120X120
https://www.apegrupo.com/en/products/?formato=120X278.120X280
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Ilbagno's Solid Surface products combine 
aesthetics, functionality and maximum 
customization to create unique bathroom 
spaces. Its silky finish and versatility 
allow for the design of bathtubs, sinks 
and countertops with elegant lines and 
adapted to any style. This advanced, 
homogeneous and non-porous material 
guarantees exceptional resistance to 
moisture and stains, as well as impeccable 
hygiene thanks to its antibacterial and 
easy-to-clean surface. With Solid Surface, 
each piece is a fusion of innovation, quality 
and sophistication.

Solid Surface

Los productos de Solid Surface de Ilbagno combinan estética, funcionalidad 
y máxima personalización para crear espacios de baño únicos. Su acabado 
sedoso y su versatilidad permiten diseñar bañeras, lavabos y encimeras 

con líneas elegantes y adaptadas 
a cualquier estilo. Este material 
avanzado, homogéneo y sin poros, 
garantiza una resistencia excepcional 
a la humedad y a las manchas, 
además de una higiene impecable 
gracias a su superficie antibacteriana 
y fácil de limpiar. Con Solid Surface, 
cada pieza es una fusión de 
innovación, calidad y sofisticación.

Lavabo Ona Long ON TOP 
Deep Fortune

FORTUNE MATT RECT  
60X120

BLANCO / WHITE ARENA / SANDCREMA / CREAM TABACO / TOBACCOHUESO / BONE CAMEL / CAMELCEMENTO / CONCRETE

PLOMO / LEAD MARENGO / MARENGOGRIS / GREY NEGRO / BLACK

COLORES BÁSICOS / BASIC COLORS

La gama colores básicos de Ilbagno ofrece una selección de tonalidades atemporales y versátiles, pensadas para 
encajar en cualquier estilo de baño. Estos colores neutros, cuidadosamente elegidos, aportan equilibrio y armonía 
al espacio, garantizando una estética elegante y funcional.

The Ilbagno basic color range offers a selection of timeless and versatile shades, designed to fit into any 
bathroom style. These carefully chosen neutral colors bring balance and harmony to the space, guaranteeing  
an elegant and functional aesthetic.

LEAD TIDEMARINE ROUGETURQUOISE CHAMPAGNEPUMICE

FORTUNE SAP MANDORLABEIGE VERDE NUVOLE BLU

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • •

TONALITY • • • • • •

FOUR SEASONS • •

BELLAGIO • • • • •

La gama de colores Ilbagno eleva el diseño del baño a un nuevo nivel con una paleta exclusiva de tonalidades que 
reflejan creatividad y personalidad. Estos colores han sido seleccionados para coordinarse con las colecciones de 
APE Grupo. Desde matices suaves y envolventes hasta tonos intensos y vanguardistas, estos colores convierten 
cada elemento en una declaración de estilo.

The Ilbagno color range takes bathroom design to a new level with an exclusive palette of shades that reflect 
creativity and personality. These colors have been selected to coordinate with the APE Grupo collections. From 
soft, enveloping shades to intense, avant-garde tones, these colors turn each element into a style statement.
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Nuestro rango de posibilidades de decoración 
y acabado de nuestros sanitarios permiten a 
nuestro programa de lavabos y bañeras de Solid 
Surface crecer de forma exponencial en cuanto a 
versatilidad y capacidad de adaptación, pudiendo 
conseguir nuevas apariencias y texturas.

WHITE OUTER DEEP

El acabado White ofrece una estética impecable 
y atemporal, con un blanco uniforme tanto en 
el interior como en el exterior de la pieza. Esta 
opción resalta la pureza del Solid Surface, 
aportando luminosidad y una sensación de 
amplitud en el baño. Su superficie homogénea 
y sin juntas garantiza un diseño minimalista y 
sofisticado con la máxima calidad y resistencia.

The White finish offers an impeccable 
and timeless aesthetic, with a uniform 
white both inside and outside the piece. 
This option highlights the purity of the 
Solid Surface, providing luminosity and a 
feeling of spaciousness in the bathroom. Its 
homogeneous, seamless surface guarantees a 
minimalist and sophisticated design with the 
highest quality and durability.

El acabado Outer permite dar un toque distintivo 
al diseño, combinando un interior blanco puro 
con un exterior en un color monocolor a elegir. 
Esta técnica ofrece la posibilidad de integrar 
el lavabo y la bañera en la estética general del 
baño, añadiendo profundidad y contraste al 
espacio. Ideal para quienes buscan una solución 
personalizable con un carácter único y elegante.

The Outer finish allows you to give a distinctive 
touch to the design, combining a pure white 
interior with an exterior in a single colour of your 
choice. This technique offers the possibility 
of integrating the washbasin and bathtub into 
the overall aesthetics of the bathroom, adding 
depth and contrast to the space. Ideal for those 
looking for a customisable solution with a 
unique and elegant character.

Deep es una técnica innovadora que asegura 
un recubrimiento uniforme y estéticamente 
consistente en productos de Solid Surface. Esta 
técnica garantiza que tanto el exterior como el 
interior del producto mantengan el mismo color, 
ofreciendo una apariencia elegante y sofisticada 
en todo el diseño.

Deep is an innovative technique that ensures a 
uniform and aesthetically consistent coating on 
Solid Surface products. This technique ensures 
that both the exterior and interior of the product 
maintain the same colour, offering an elegant and 
sophisticated appearance throughout the design.

Solid Surface

DECOR TEXT

La técnica Decor permite personalizar bañeras 
y lavabos de Solid Surface aplicando una 
película vinílica decorativa en su exterior. Esta 
técnica innovadora ofrece la posibilidad de 
incorporar cualquier diseño cerámico exclusivo 
de APE Grupo, mientras que el interior del 
producto se mantiene en un color liso y elegante, 
garantizando una apariencia moderna.

The Decor technique allows you to customize 
Solid Surface bathtubs and sinks by applying 
a decorative vinyl film to their exterior. This 
innovative technique offers the possibility of 
incorporating any exclusive APE Grupo ceramic 
design, while the interior of the product remains 
in a smooth and elegant color, guaranteeing a 
modern appearance.

La técnica Text permite transformar el exterior 
de bañeras y lavabos de Solid Surface con 
una textura oxidada única. Esta técnica aporta 
un acabado rugoso al tacto y una apariencia 
antigua pero brillante, creando un diseño 
con carácter y sofisticación. Mientras tanto, 
el interior del producto se mantiene liso y 
elegante, garantizando un contraste visual 
atractivo y moderno.

The Text technique allows you to transform the 
exterior of Solid Surface bathtubs and sinks 
with a unique rusty texture. This technique 
provides a rough finish to the touch and an 
antique yet shiny appearance, creating a design 
with character and sophistication. Meanwhile, 
the interior of the product remains smooth and 
elegant, guaranteeing an attractive and modern 
visual contrast.

The range of decoration and finishing 
possibilities for our bathroom fixtures allows 
our Solid Surface washbasin and bathtub 
program to grow exponentially in terms of 
versatility and adaptability, making it possible 
to achieve new appearances and textures.
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Bañeras / Bathtubs
SOLID SURFACE

Simbología interactiva / Interactive symbols

Lavabos / Basins
SOLID SURFACE

Lavabos / Basins
PORCELÁNICO — PORCELAIN

16 Orba
18 Denia
22  Adra
24 Cadaqués
26 Ojén
28 Classic
30 Cala
32 Nao
34 Balerma
38 Palamós
40 Altea

60 London/Bristol
64 Breda/Tiel
66 Lyon/París
68 Lino
70 Ona
72 Cleo
76 Filo
78 Olea
80 Bend Soft

46 Axel
48 Enea
50 Niso
52 Roma
54 Encimera

84 Ilbagno Custom Made

92 Lista de precios
 Price list

Colección en web
Collection on the web

Lista de precios 
Price list

Ilbagno Custom Made
Ilbagno Custom Made

Técnicas disponibles
Available techniques

Colores disponibles
Available colors

Ir a la colección
Go to the collection



Solid Surface14
Bañeras
Bathtubs

Ilbagno's Solid Surface baths combine cutting-edge design and 
functionality to offer a unique wellness experience. Thanks to their 

moisture resistance and exceptional durability, these bathtubs become 
the centerpiece of any modern bathroom, providing a perfect balance 

between elegance and comfort.

Las bañeras de Solid Surface de Ilbagno combinan diseño vanguardista 
y funcionalidad para ofrecer una experiencia de bienestar única. 

Gracias a su resistencia a la humedad y su durabilidad excepcional, 
estas bañeras se convierten en el centro de cualquier baño moderno, 

proporcionando un equilibrio perfecto entre elegancia y confort.
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Bañera Orba Deep Hueso

SOGNO DI GRE BEIGE RECT 
120X120

PICKET CONTEMPORARY FOREST  
6X26

PICKET MODERN FOREST 
6x26

Bañera ovalada independiente
Freestanding oval bathtub

B C

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 55�CM

B Ancho / width� 150�CM

C Profundidad / depth� 82�CM

 Peso / weight� 74,5�KG

 Capacidad / ability� 280�L

A

Orba

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/orba/loose-tile/#orba
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Denia XLDenia

B C

A

Bañera ovalada independiente
Freestanding oval bathtub

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Denia

Información técnica

Technical information

A Alto / height 55,5�CM� 55�CM

B Ancho / width 150�CM� 170�CM

C Profundidad / depth 65�CM� 73�CM

 Peso / weight 75�KG� 96�KG

 Capacidad / ability 250�L� 338�L

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Bañera Denia White

WORK B TAUPE RECT 
120X280

WORK B TAUPE RECT 
120X120

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/denia/loose-tile/#denia
http://apegrupo.com/en/products/denia/loose-tile/#denia
https://www.apegrupo.com/en/products/denia-xl/loose-tile/
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Bañera Denia White 
Lavabo Breda White

KINSTONE STEAM RECT  
120X280

KINSTONE STEAM RECT  
60X120

Índice / Index
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Bañera Adra White

TAJ MAHAL PEARL SOFT RECT  
120X280

TAJ MAHAL PEARL MATT RECT 
120X120

B C

A

Bañera ovalada independiente
Freestanding oval bathtub

Información técnica
Technical information

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

A Alto / height� 55�CM

B Ancho / width� 170�CM

C Profundidad / depth� 75�CM

 Peso / weight� 136,5�KG

 Capacidad / ability� 250�L

Adra

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/adra/loose-tile/#adra
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B C

A

Bañera ovalada independiente
Freestanding oval bathtub

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Cadaqués

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 58�CM

B Ancho / width� 160,3�CM

C Profundidad / depth� 70�CM

 Peso / weight� 127�KG

 Capacidad / ability� 271�L

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Bañera Cadaqués Deep Marengo

NIGHT LUX SOFT RECT 
120 X 280

AUTHENTIC ROMAN RECT 
25 X 150

PELDAÑO RECTO C1 AUTHENTIC ROMAN 
33 X 120

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/cadaques/loose-tile/#cadaques
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Bañera Ojén White

ODYSSEY CORTEN RECT 
120X280

OSYSSEY BIANCO RECT  
60X120

B C

A

Bañera rectangular independiente
Freestanding rectangular bathtub

Información técnica
Technical information

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

A Alto / height� 50�CM

B Ancho / width� 169�CM

C Profundidad / depth� 69�CM

 Peso / weight� 181�KG

 Capacidad / ability� 310�L

Ojén

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/ojen/loose-tile/#ojen


29 Ilbagno — Bespoke design28 Solid Surface

B C

A

Bañera ovalada independiente
Freestanding oval bathtub

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Classic

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 62�CM

B Ancho / width� 170�CM

C Profundidad / depth� 80�CM

 Peso / weight� 60�KG

 Capacidad / ability� 300�L

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Bañera Classic Outer Marine

WOAD MATT RECT  
60X120

OXYD JEWEL SOFT A 
163X323X1,2

OXYD JEWEL SOFT B 
163X323X1,2

AUTHENTIC ROMAN RECT 
25X150

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/classic/loose-tile/#classic
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Bañera Cala White

RAW NAIVE SMOOTH RECT 
120X120

DECOR TAMAN I 
120X280

DECOR TAMAN II 
120X280

CAPELLA EMERALD  
6,5X20

B C

A

Bañera ovalada independiente
Freestanding oval bathtub

Información técnica
Technical information

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

A Alto / height� 64�CM

B Ancho / width� 180�CM

C Profundidad / depth� 94�CM

 Peso / weight� 91�KG

 Capacidad / ability� 305�L

Cala

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/cala/loose-tile/#cala
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B C

A

Bañera rectangular de pared
Rectangular wall bathtub

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Nao

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 55�CM

B Ancho / width� 160�CM

C Profundidad / depth� 84�CM

 Peso / weight� 60�KG

 Capacidad / ability� 305�L

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Bañera Nao White

PUKKA MOSS GREEN  
6,4X26

A PIEDI DARK GREEN  
100X100

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/nao/loose-tile/#nao
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Bañera Balerma  
Decor Work Cenere

KINWOOD WALNUT RECT 
120X280

WORK B CENERE RECT 
120X120

PELDAÑO RECTO C1 
WORK B CENERE  
33X120

B

A

Bañera redonda independiente
Freestanding round bathtub

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 55�CM

B Diámetro / Diameter� 120�CM

Peso / weight� 87�KG

 Capacidad / ability� 330�L

Balerma

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/balerma/loose-tile/#balerma
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Bañera Balerma  
Decor Luna Blanca

Lavabo London Wall 
Decor Luna Blanca

LUNA BLANCA SOFT RECT 
120X280

AUTHENTIC SANDAL RECT 
25X150

Índice / Index
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B C

A

Bañera rectangular independiente
Freestanding rectangular bathtub

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Palamós

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 61�CM

B Ancho / width� 170�CM

C Profundidad / depth� 80�CM

 Peso / weight� 99�KG

 Capacidad / ability� 390�L

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Bañera Palamós  
Deep Pumice

BURLINGTON TAUPE RECT 
60X120

BURLINGTON TAUPE RECT 
60X60

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/palamos/loose-tile/#palamos
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Bañera Altea Deep Camel

WORK B BIANCO RECT 
90X90

KINWOOD BEECH RECT 
120X280

B C

A

Bañera ovalada independiente
Freestanding oval bathtub

Información técnica
Technical information

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

A Alto / height� 55�CM

B Ancho / width� 175�CM

C Profundidad / depth� 80�CM

 Peso / weight� 141�KG

 Capacidad / ability� 250�L

Altea

P. 94 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/ilbagno/altea/loose-tile/#altea
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SUMARIO BAÑERAS
BATHTUBS OVERVIEW

ORBA P. 16

CADAQUÉS P. 24

PALAMÓS P. 38

CALA P. 30

DENIA P. 18

OJÉN P. 26

ALTEA P. 40

NAO P. 32

ADRA P. 22

CLASSIC P. 28

BALERMA P. 34

Índice / Index
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Lavabos
Basins

Ilbagno porcelain washbasins stand out for their refined aesthetics 
and extraordinary resistance. Manufactured with any collection from 

the APE Group of 60x120, 100x100, 120x120, 120x278 or 120x280, they 
allow each bathroom to be personalized with pieces of great character, 

bringing sophistication and harmony to any space.

Los lavabos de porcelánico de Ilbagno destacan por su refinada 
estética y extraordinaria resistencia. Fabricados con cualquier 

colección de APE Grupo de 60x120, 100x100, 120x120, 120x278 
o 120x280, permiten personalizar cada baño con piezas de gran 
carácter, aportando sofisticación y armonía a cualquier espacio.



46 47Porcelánico — Porcelain Ilbagno — Bespoke design

SENO IZQUIERDA — POOL LEFT

SENO DERECHA — POOL RIGHT

SENO CENTRADO — CENTERED POOL

DOBLE SENO — DOUBLE POOL

B

A

C

Lavabo integrado
Integrated basinAxel

P. 95 — Lista de precios 
Price list 

APE — Formatos / sizes
60x120, 100x100, 120x120

XLINING — Formatos / sizes 
120x278 o 120x280

P. 84 — Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made 
Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made

Axel doble
XLINING

Axel
APE

Información técnica
Technical information

A Alto / height 12�CM� 12�CM

B Ancho / width 80-119�CM� 160-277�CM

C Profundidad / depth 46�CM� 46�CM

Axel

Axel doble

Lavabo Axel Kinstone Chalk

KINSTONE CHALK RECT  
120X280

SAP MATT RECT  
60X120

KINSTONE CHALK RECT  
90X90

PELDAÑO RECTO C1 KINSTONE CHALK RECT  
33X120

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Ir a Ilbagno Custom Made
Go to Ilbagno Custom Made

http://apegrupo.com/en/products/axel/loose-tile/#axel
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Lavabo Enea Odyssey Corten

ODYSSEY CORTEN RECT  
120X280

ODYSSEY CORTEN RECT  
60X120

B

A

C

SENO CENTRADO — CENTERED POOL

SENO IZQUIERDA — POOL LEFT

SENO DERECHA — POOL RIGHT

DOBLE SENO — DOUBLE POOL

Lavabo integrado
Integrated basin Enea

P. 95 — Lista de precios 
Price list 

Enea doble
XLINING

Enea
APE

Enea

Enea doble

Información técnica
Technical information

A Alto / height 12�CM� 12�CM

B Ancho / width 80-119�CM� 160-277�CM

C Profundidad / depth 46�CM� 46�CM

APE — Formatos / sizes
60x120, 100x100, 120x120

XLINING — Formatos / sizes 
120x278 o 120x280

P. 84 — Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made 
Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Ir a Ilbagno Custom Made
Go to Ilbagno Custom Made

http://apegrupo.com/en/products/enea/loose-tile/#enea
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SENO DERECHA — POOL RIGHT

SENO IZQUIERDA — POOL LEFT

B

A

C

Lavabo integrado
Integrated basinNiso

P. 96 — Lista de precios 
Price list 

Información técnica
Technical information

A Alto / height 30�CM

B Ancho / width 80-119�CM

C Profundidad / depth 50�CM

APE — Formatos / sizes
60x120, 100x100, 120x120

P. 84 — Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made 
Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made

Lavabo Niso Augustus Grey Natural

AUGUSTUS GREY NATURAL RECT  
60X120

PUKKA PRUSSIAN BLUE 
6,4X26

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Ir a Ilbagno Custom Made
Go to Ilbagno Custom Made

http://apegrupo.com/en/products/niso/loose-tile/#niso
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Lavabo Roma Argillae Gobi

ARGILLAE GOBI RECT 
60X120

NISUS GOBI RECT  
60X120

ARGILLAE GOBI RECT 
120X120

CB

A

Lavabo de pie
Freestanding basin Roma

P. 95 — Lista de precios 
Price list 

Información técnica
Technical information

A Alto / height 90�CM

B Ancho / width 50�CM

C Profundidad / depth 50�CM

APE — Formatos / sizes
60x120, 100x100, 120x120

P. 84 — Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made 
Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Ir a Ilbagno Custom Made
Go to Ilbagno Custom Made

http://apegrupo.com/en/products/roma/loose-tile/#roma
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BALDA — SHELF

ENCIMERA — ON TOP

B

A

C

Encimera y balda
Countertop and shelfEncimera

P. 96 — Lista de precios 
Price list 

XLININGAPE

Información técnica
Technical information

A Alto / height 12�CM� 12�CM

B Ancho / width 80-119�CM� 80-277�CM

C Profundidad / depth 46�CM� 46�CM

APE — Formatos / sizes
60x120, 100x100, 120x120

P. 84 — Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made 
Para medidas especiales, consultar Ilbagno Custom Made

XLINING — Formatos / sizes 
120x278 o 120x280

Lavabo Lino Ovalado ON TOP White

Encimera Kinwood Walnut

THINK WHITE RECT  
60X120

ROHE FULL COTTO  
5X15

BAUH COTTO  
5X15

Índice / Index

Ir a Ilbagno Custom Made
Go to Ilbagno Custom Made
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SUMARIO LAVABOS Y ENCIMERAS
BASINS AND COUNTERTOPS OVERVIEW

AXEL P. 46

ROMA P. 52

ENEA P. 48 NISO P. 50

Índice / Index

ENCIMERA Y BALDA P. 54



58 Solid Surface
Lavabos
Basins

Ilbagno's Solid Surface washbasins represent the perfect fusion 
of versatility and minimalist design. Their homogeneous and non-

porous composition prevents the absorption of liquids and facilitates 
cleaning. With color options that coordinate with the APE Grupo 
collections, they are ideal for interior design projects that seek 

innovation, quality and a timeless aesthetic.

Los lavabos de Solid Surface de Ilbagno representan la perfecta fusión 
entre versatilidad y diseño minimalista. Su composición homogénea 

y libre de poros evita la absorción de líquidos y facilita la limpieza. 
Con opciones cromáticas que se coordinan con las colecciones de 
APE Grupo, son ideales para proyectos de interiorismo que buscan 

innovación, calidad y una estética atemporal.
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Lavabo London Floor Deep Champagne

CEPPO RECT  
60X120

MAMBO EARTH  
4,7X14

CHAMPAGNE MATT RECT  
60X120

Bristol LAVABO CON REPISA
 BASIN WITH SHELF

London LAVABO SIN REPISA
 BASIN WITHOUT SHELF

B

A

Lavabo de pie
Freestanding basin London / Bristol

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 87�CM

B Diámetro / Diameter� 44�CM

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

P. 101-102 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Dos opciones de desagüe — Suelo / pared 
Two drainage options — Floor / wall

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/london/loose-tile/#london
http://apegrupo.com/en/products/bristol/loose-tile/#bristol
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Lavabo London Wall Decor Agra

Bañera Altea White

AGRA MATT  
160X320X1,2

CHLOE SANDAL RECT 
60X120

AUTHENTIC SANDAL RECT  
25X150

PELDAÑO RECT C1 AUTHENTIC SANDAL  
33X120

Índice / Index
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B

A

Lavabo de pie
Freestanding basinBreda / Tiel

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 87�CM

B Diámetro / Diameter� 47�CM

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

Tiel LAVABO CON REPISA
 BASIN WITH SHELF

Breda LAVABO SIN REPISA
 BASIN WITHOUT SHELF

P. 101-102 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Dos opciones de desagüe — Suelo / pared 
Two drainage options — Floor / wall

Lavabo Breda Floor Outer Camel

A PIEDI WHITE 
100X100

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/breda/loose-tile/#breda
http://apegrupo.com/en/products/tiel/loose-tile/#tiel
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Lavabo Lyon Wall White

DUOMO NUVOLE RECT 
60X120

BELLAGIO NUVOLE RECT 
60X120

ZÓCALO BELLAGIO NUVOLE 
10X60

NIGHT LUX MATT RECT 
60X120

Lavabo de pie
Freestanding basin Lyon / París

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

París LAVABO CON REPISA
 BASIN WITH SHELF

Lyon LAVABO SIN REPISA
 BASIN WITHOUT SHELF

CB

A

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 87�CM

B Ancho / width� 44�CM

C Profundidad / depth� 44�CM

P. 101-102 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Dos opciones de desagüe — Suelo / pared 
Two drainage options — Floor / wall

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/lyon/loose-tile/#lyon
https://www.apegrupo.com/en/products/par_%8ds/loose-tile/#paris
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B C

A

LINO QUADRO LINO LONG

LINO ROUND LINO OVAL

B
C

A

D

A

B
C

A

Lavabo sobre encimera
Countertop basinsLino

Long OvalQuadro Round

Información técnica
Technical information

A Alto / height 10,5�CM� 10,5�CM� 10,5�CM� 10,5�CM

B Ancho / width 36�CM� 59�CM� � 57,4�CM

C Profundidad / depth 36�CM� 36�CM� 36�CM

D Diámetro / diameter � � 39�CM

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

P. 97 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Lavabo Lino Long ON TOP
White

Lavabo Lino Round ON TOP
White

Lavabo Lino Oval ON TOP  
Deep Tide

Lavabo Lino Quadro ON TOP
Outer Rouge

ON TOP 

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/lino/loose-tile/#lino


71 Ilbagno — Bespoke design70 Solid Surface

Lavabo Ona Long SME
White

Lavabo Ona XL ON TOP
Deep Sap

Lavabo Ona Oval ON TOP
Deep Fortune

Lavabo Ona Round ON TOP 
White

B

C

A

ONA LONG ONA XL

ONA ROUND ONA OVAL

B
C

A

D

A

B
C

A

Ona

XL OvalLong Round

Información técnica

Technical information

A Alto / height 15�CM� 15�CM� 14,5�CM� 14,5�CM

B Ancho / width 47,4�CM� 57,4�CM� � 47,4�CM

C Profundidad / depth 32,4�CM� 34,4�CM� 32,4�CM

D Diámetro / diameter � � 32,4�CM

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

P. 98 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Lavabo sobre encimera / Countertop basins 
Semiencastre / Recessed basins

ON TOP 
SME

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/ona/loose-tile/#ona
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B C

A

CLEO QUADRO CLEO LONG

B C

A

CLEO XL

B
C

A

Cleo

LongSquare XL

Información técnica
Technical information

A Alto / height 15�CM� 15�CM� 15�CM

B Ancho / width 38�CM� 50�CM� 62�CM

C Profundidad / depth 38�CM� 38�CM� 38�CM

Opciones disponibles
Available options

White / Outer / Deep / Decor / Text

P. 99 — Lista de precios 
Price list 

P. 9 — Colores disponibles
Available colors

Lavabo Cleo Long ON TOP
Decor Taj Mahal

Lavabo Cleo XL ON TOP
Outer Plomo

Lavabo Cleo Quadro ON TOP
White

Lavabo sobre encimera / Countertop basins 
Semiencastre / Recessed basins

ON TOP 
SME

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/cleo/loose-tile/#cleo
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Lavabo Cleo Long ON TOP White

DECOR ELBA I 
120X280

DECOR ELBA II 
120X280

WORK B CENERE RECT 
120X280

WORK B CENERE RECT 
120X120

PELDAÑO RECTO C1 WORK B CENERE 
33X120

Índice / Index
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Lavabo Filo Oval ENC White

REEF AQUAMARINE RECT 
60X120

FILO LONG

FILO ROUND

FILO XL

FILO OVAL

B B

B

C

D C

C

A

A
A

A

Filo

XL OvalLong Round

Información técnica

Technical information

A Alto / height 11�CM� 11�CM� 11�CM� 11�CM

B Ancho / width 45�CM� 55�CM� � 45�CM

C Profundidad / depth 30�CM� 32�CM� 30�CM

D Diámetro / diameter � � 35�CM

P. 100 — Lista de precios 
Price list 

Lavabo con cuenca integrada
Basins with integrated bowl 

ENC 

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/filo/loose-tile/#filo
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OLEA LONG S

OLEA LONG L

OLEA LONG M

OLEA LONG XL

B

B

C

C

A

A

B C

A

B C

A

Olea

Long M Long XLLong S Long L

Información técnica
Technical information

A Alto / height 10,5�CM� 10,5�CM� 10,5�CM� 10,5�CM

B Ancho / width 40�CM� 45�CM� 50�CM� 60�CM

C Profundidad / depth 27�CM� 30�CM� 30�CM� 30�CM

P. 100 — Lista de precios 
Price list 

Lavabo Olea Long L ENC White

ACRUX DIAMOND 
10X10

Lavabo con cuenca integrada
Basins with integrated bowl 

ENC 

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

http://apegrupo.com/en/products/olea/loose-tile/#olea
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B

A

C

2 SENOS SIN FALDÓN – 2 BASINS WITHOUT FRONT

2 SENOS CON FALDÓN – 2 BASINS WITH FRONT

1 SENO SIN FALDÓN – 1 BASIN WITHOUT FRONT

1 SENO CON FALDÓN – 1 BASIN WITH FRONT

Colores disponibles
Available colors

Colores básicos / Basic colors
BLANCO�—�WHITE�

Bend Soft

Información técnica
Technical information

A Alto / height� 10�CM

B Ancho / width� 61–300�CM

C Profundidad / depth� 45–50�CM

Los lavabos termoformados de Solid 
Surface son la fusión perfecta entre 
estética y funcionalidad. Mediante 
un proceso de moldeado con calor, se 
logra una pieza continua que integra 
el lavabo y la encimera sin cortes ni 
juntas visibles. El resultado es una 
superficie homogénea y elegante, 
donde el diseño fluye de manera 
armoniosa, realzando cada detalle. 

Solid Surface thermoformed 
washbasins are the perfect fusion 
of aesthetics and functionality. 
Through a process of heat molding, 
a continuous piece is achieved 
that integrates the basin and the 
countertop without cuts or visible 
joints. The result is a homogeneous 
and elegant surface, where the 
design flows harmoniously, 
enhancing every detail. 

Lavabo Bend Soft

WORK B BIANCO RECT 
120X280

DECOR ELBA I 
120X280

DECOR ELBA II 
120X280

YOHO SESAME RECT 
22X120

Índice / Index

Colección en web
Collection on the web

https://www.apegrupo.com/productos/bend/despiece/#bend
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SUMARIO LAVABOS
BASINS OVERVIEW

LONDON P. 60

LINO ROUND P. 68

CLEO XL P. 72

LYON P. 66

ONA ROUND P. 70

FILO OVAL P. 76

OLEA LONG XL P. 78

TIEL P. 64

ONA XL P. 70

FILO ROUND P. 76

LINO LONG P. 68

CLEO LONG P. 72

OLEA LONG L P. 78

BRISTOL P. 60

LINO OVAL P. 68

FILO LONG P. 76

PARÍS P. 66

ONA OVAL P. 70

OLEA LONG S P. 78

BREDA P. 64

ONA LONG P. 70

FILO XL P. 76

LINO QUADRO P. 68

CLEO SQUARE P. 72

OLEA LONG M P. 78

Índice / Index

BEND SOFT P. 80
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Ilbagno
Custom
Made

Ilbagno Custom Made is the technical office for Ilbagno's personalized 
projects, where creativity and functionality come together to offer 
tailor-made solutions. Starting from basic models, we transform 

each piece according to the needs of the project, whether adjusting 
dimensions, configuring new layouts or developing completely 

unique designs. With options in porcelain and Solid Surface, Ilbagno 
Custom Made turns any idea into reality, guaranteeing precision and 

exclusivity in every detail.

Ilbagno Custom Made es la oficina técnica de proyectos 
personalizados de Ilbagno, donde la creatividad y la funcionalidad 

se unen para ofrecer soluciones a medida. A partir de modelos base, 
transformamos cada pieza según las necesidades del proyecto, ya 

sea ajustando dimensiones, configurando nuevas distribuciones 
o desarrollando diseños completamente únicos. Con opciones en 

porcelánico y Solid Surface, Ilbagno Custom Made convierte cualquier 
idea en realidad, garantizando precisión y exclusividad en cada detalle.
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Porcelánico
Partiendo de modelos base de nuestra colección 
de porcelánico, podemos adaptarlos a cualquier 
necesidad, ya sea con modificaciones sutiles o 
transformaciones completas: desde un simple 
ajuste de dimensiones hasta configuraciones 
más avanzadas, creamos piezas únicas que se 
ajustan a la visión de cada cliente. 

Porcelain

Starting from basic models from our porcelain 
tile collection, we can adapt them to any need, 
either with subtle modifications or complete 
transformations: from a simple adjustment of 
dimensions to more advanced configurations, 
we create unique pieces that fit the vision of 
each client. 

Lavabo Enea Kinstone Dakar

KINSTONE DAKAR RECT  
120X280

KINWOOD WALNUT RECT  
120X280

KINSTONE DAKAR RECT  
60X120

Lavabo Enea Especial Triple Seno 
Kinstone Dakar

KINWOOD CEDAR RECT  
120X280

MOSAICO KINSTONE DAKAR  
30X30

KINSTONE DAKAR RECT  
60X120

Índice / Index
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No nos limitamos a opciones predefinidas; 
trabajamos en cada detalle para desarrollar 
productos exclusivos con medidas y diseños 
no estándar, ideales tanto para espacios 
innovadores como para proyectos que buscan 
un minimalismo preciso. Realizamos proyectos 
a medida tomando como punto de partida 
los formatos de piezas de nuestras marcas 
APE (60x120, 100x100 y 120x120) y XLINING 
(120x278 y 120x280).

We don't limit ourselves to predefined options; 
we work on every detail to develop exclusive 
products with non-standard sizes and designs, 
ideal for both innovative spaces and projects 
that seek a precise minimalism. We carry out 
customized projects taking as a starting point 
the formats of pieces from our brands APE 
(60x120, 100x100 and 120x120) and XLINING 
(120x278 and 120x280).

Lavabo Ona Long SME Deep Tide

Encimera Gaya Quartzite Pol

GAYA QUARTZITE POL RECT  
120X280

TIDE MATT RECT  
60X120

GAYA QUARTZITE POL RECT  
60X120

Índice / Index
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Solid Surface
La versatilidad del Solid Surface nos permite 
ofrecer productos totalmente personalizables, 
combinando estética y funcionalidad sin límites. 
Gracias a su composición homogénea y su 
facilidad de manipulación, podemos crear lavabos 
y encimeras adaptados a cualquier espacio, 
jugando con formas, dimensiones y acabados. 

The versatility of Solid Surface allows us to 
offer fully customizable products, combining 
aesthetics and functionality without limits. 
Thanks to its homogeneous composition and 
ease of handling, we can create sinks and 
countertops adapted to any space, playing 
with shapes, dimensions and finishes. 

Lavabo Olea Long 
ENC

BIANCO LASA SOFT 3D  
163X323X1,2

LOOP WOAD  
6,3X25

THINK RECT GREY  
6,0X120

Largo 605 – 2405 mm / Profundidad 400 – 550 cm
Length 605 – 2405 mm / Depth 400 – 550 cm

Grosor encimera — 12 mm aprox.
Countertop thickness — 12 mm approx.

Altura faldón — 150 mm
Front height — 150 mm

Con/sin faldón / 1 lavabo sobre encimera (ON TOP) / 2 o más lavabos
With/without front / 1 countertop (ON TOP) basin / 2 or more basins

Lavabo encastrado (ENC) / 2 o más lavabos
Built-in basin (ENC) / 2 or more basins

Con/sin faldón / 1 lavabo semiencastrado (SME) / 2 o más lavabos
With/without front / 1 recessed basin (SME) / 2 or more basins

Paso 1 / Step 1
Elegir tamaño de la encimera (605–2405 mm)
Choose the size of your countertop (605–2405 mm)

Lavabo encastrado 
Solo disponible en color blanco

Lavabo sobre encimera (ON TOP)  
y semiencastrado (SME) 
Exterior disponible en todos los colores Ilbagno y 
colores básicos / Interior solo disponible en blanco

Built-in basin  
Available in white color only

Countertop (ON TOP) and recessed basin (SME) 
External part available in all basic colors and Ilbagno 
colors / Internal part available in white color only

Para otras combinaciones que  
no aparezcan abajo consultar 

For other combinations not 
shown here, please contact

Opción A / Option A
Encimera lisa sin mecanizar + lavabo
Plain countertop unmachined + basin

Opción B / Option B
Encimera con faldón + lavabo encastrado
Countertop with front + built-in basin

Opción C / Option C
Encimera con o sin faldón + lavabo semiencastrado (SME)
Countertop with or without front + recessed basin (SME)

Índice / Index
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Lista  
de precios

Price list
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MODELO / MODEL PÁGINA / PAGE WHITE OUTER DEEP DECOR TEXT

Cadaqués 24 BA-01 BA-02 BA-03 BA-04 BA-05

Palamós 38 BA-06 BA-07 BA-08 BA-09 BA-10

Denia 18 BA-11 BA-12 BA-13 BA-14 BA-15

Denia XL 18 BA-16 BA-17 BA-18 BA-19 BA-20

Altea 40 BA-21 BA-22 BA-23 BA-24 BA-25

Classic 28 BA-26 BA-27 BA-28 BA-29 BA-30

Balerma 34 BA-31 BA-32 BA-33 BA-34 BA-35

Adra 22 BA-36 BA-37 BA-38 BA-39 BA-40

Orba 16 BA-41 BA-42 BA-43 BA-44 BA-45

Ojén 26 BA-46 BA-47 BA-48 BA-49 BA-50

Nao 32 BA-51 BA-52 BA-53 BA-54 BA-55

Cala 30 BA-56 BA-57 BA-58 BA-59 BA-60

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

COLORES BÁSICOS / BASIC COLORS

Bañeras / Baths
SOLID SURFACE

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • •

TONALITY • • • • • •

FOUR SEASONS • •

BELLAGIO • • • • •

BLANCO HUESO CREMA CEMENTO ARENA CAMEL TABACO PLOMO GRIS MARENGO NEGRO

MODELO / MODEL PÁGINA / PAGE SENO / POOL MEDIDAS / SIZE CÓDIGO / CODE

Roma 52

Freestanding 50x50x90h LP-01

Axel 46

Centrado 80x46x12h LP-02

Centrado 90x46x12h LP-03

Centrado 100x46x12h LP-04

Desplazado izquierda 100x46x12h LP-04

Desplazado derecha 100x46x12h LP-04

Centrado 110x46x12h LP-05

Desplazado izquierda 110x46x12h LP-05

Desplazado derecha 110x46x12h LP-05

Centrado 119x46x12h LP-06

Desplazado izquierda 119x46x12h LP-06

Desplazado derecha 119x46x12h LP-06

Axel doble 46

Centrado 160x46x12h LP-07

Enea 48

Centrado 80x46x12h LP-08

Centrado 90x46x12h LP-09

Centrado 100x46x12h LP-10

Desplazado izquierda 100x46x12h LP-10

Desplazado derecha 100x46x12h LP-10

Centrado 110x46x12h LP-11

Desplazado izquierda 110x46x12h LP-11

Desplazado derecha 110x46x12h LP-11

Centrado 119x46x12h LP-12

Desplazado izquierda 119x46x12h LP-12

Desplazado derecha 119x46x12h LP-12

Enea doble 48

Centrado 160x46x12h LP-13

Lavabos / Basins
PORCELÁNICO — PORCELAIN

Índice / Index
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MODELO / MODEL PÁGINA / PAGE SENO / POOL MEDIDAS / SIZE CÓDIGO / CODE

Niso 50

Derecha 84x50x30h LP-14

Izquierda 84x50x30h LP-14

Derecha 90x50x30h LP-15

Izquierda 90x50x30h LP-15

Derecha 100x50x30h LP-16

Izquierda 100x50x30h LP-16

Derecha 110x50x30h LP-17

Izquierda 110x50x30h LP-17

Derecha 119x50x30h LP-18

Izquierda 119x50x30h LP-18

Encimera 54

Centrado 80x46x12h LP-19

Centrado 90x46x12h LP-20

Centrado 100x46x12h LP-21

Desplazado izquierda 100x46x12h LP-21

Desplazado derecha 100x46x12h LP-21

Centrado 110x46x12h LP-22

Desplazado izquierda 110x46x12h LP-22

Desplazado derecha 110x46x12h LP-22

Centrado 119x46x12h LP-23

Desplazado izquierda 119x46x12h LP-23

Desplazado derecha 119x46x12h LP-23

Encimera doble 54

Centrado 160x46x12h LP-24

Balda 54

80x46x12h LP-25

90x46x12h LP-26

100x46x12h LP-27

119x46x12h LP-28

160x46x12h LP-29

Lavabos / Basins
PORCELÁNICO — PORCELAIN

Lavabos / Basins
SOLID SURFACE

MODELO / MODEL INSTALACIÓN / INSTALLATION PÁGINA / PAGE ACABADO / FINISH CÓDIGO

Lino 68

Lavabo Lino Square Sobre encimera (ON TOP)

White LS-01

Outer LS-02

Deep LS-03

Decor LS-04

Text LS-05

Lavabo Lino Long Sobre encimera (ON TOP)

White LS-06

Outer LS-07

Deep LS-08

Decor LS-09

Text LS-10

Lavabo Lino Round Sobre encimera (ON TOP)

White LS-11

Outer LS-12

Deep LS-13

Decor LS-14

Text LS-15

Lavabo Lino Oval Sobre encimera (ON TOP)

White LS-16

Outer LS-17

Deep LS-18

Decor LS-19

Text LS-20

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

COLORES BÁSICOS / BASIC COLORS

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • •

TONALITY • • • • • •

FOUR SEASONS • •

BELLAGIO • • • • •

BLANCO HUESO CREMA CEMENTO ARENA CAMEL TABACO PLOMO GRIS MARENGO NEGRO

Índice / Index



98 99Lista de precios — Price list Ilbagno — Bespoke design

Lavabos / Basins
SOLID SURFACE

MODELO / MODEL INSTALACIÓN / INSTALLATION PÁGINA / PAGE ACABADO / FINISH CÓDIGO

Ona 70

Lavabo Ona Square Sobre encimera (ON TOP)

White LS-21

Outer LS-22

Deep LS-23

Decor LS-24

Text LS-25

Lavabo Ona Square Semiencastre (SME)

White LS-26

Outer LS-27

Deep LS-28

Decor LS-29

Text LS-30

Lavabo Ona Long Sobre encimera (ON TOP)

White LS-31

Outer LS-32

Deep LS-33

Decor LS-34

Text LS-35

Lavabo Ona Long Semiencastre (SME)

White LS-36

Outer LS-37

Deep LS-38

Decor LS-39

Text LS-40

Lavabo Ona Round Sobre encimera (ON TOP)

White LS-41

Outer LS-42

Deep LS-43

Decor LS-44

Text LS-45

Lavabo Ona Round Semiencastre (SME)

White LS-46

Outer LS-47

Deep LS-48

Decor LS-49

Text LS-50

Lavabo Ona Oval Sobre encimera (ON TOP)

White LS-51

Outer LS-52

Deep LS-53

Decor LS-54

Text LS-55

Lavabo Ona Oval Semiencastre (SME)

White LS-56

Outer LS-57

Deep LS-58

Decor LS-59

Text LS-60

Lavabos / Basins
SOLID SURFACE

MODELO / MODEL INSTALACIÓN / INSTALLATION PÁGINA / PAGE ACABADO / FINISH CÓDIGO

Cleo 72

Lavabo Cleo Square Sobre encimera (ON TOP)

White LS-61

Outer LS-62

Deep LS-63

Decor LS-64

Text LS-65

Lavabo Cleo Square Semiencastre (SME)

White LS-66

Outer LS-67

Deep LS-68

Decor LS-69

Text LS-70

Lavabo Cleo Long Sobre encimera (ON TOP)

White LS-71

Outer LS-72

Deep LS-73

Decor LS-74

Text LS-75

Lavabo Cleo Long Semiencastre (SME)

White LS-76

Outer LS-77

Deep LS-78

Decor LS-79

Text LS-80

Lavabo Cleo XL Sobre encimera (ON TOP)

White LS-81

Outer LS-82

Deep LS-83

Decor LS-84

Text LS-85

Lavabo Cleo XL Semiencastre (SME)

White LS-86

Outer LS-87

Deep LS-88

Decor LS-89

Text LS-90

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

COLORES BÁSICOS / BASIC COLORS

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • •

TONALITY • • • • • •

FOUR SEASONS • •

BELLAGIO • • • • •

BLANCO HUESO CREMA CEMENTO ARENA CAMEL TABACO PLOMO GRIS MARENGO NEGRO

Índice / Index
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Lavabos / Basins
SOLID SURFACE

MODELO / MODEL INSTALACIÓN / INSTALLATION PÁGINA / PAGE ACABADO / FINISH CÓDIGO

Filo 76

Lavabo Filo Long Encastre (ENC)

White LS-91

Outer LS-92

Deep LS-93

Decor LS-94

Text LS-95

Lavabo Filo XL Encastre (ENC)

White LS-96

Outer LS-97

Deep LS-98

Decor LS-99

Text LS-100

Lavabo Filo Round Encastre (ENC)

White LS-101

Outer LS-102

Deep LS-103

Decor LS-104

Text LS-105

Lavabo Filo Oval Encastre (ENC)

White LS-106

Outer LS-107

Deep LS-108

Decor LS-109

Text LS-110

Olea 78

Lavabo Olea Long S Encastre (ENC)

White LS-111

Outer LS-112

Deep LS-113

Decor LS-114

Text LS-115

Lavabo Olea Long M Encastre (ENC)

White LS-116

Outer LS-117

Deep LS-118

Decor LS-119

Text LS-120

Lavabo Olea Long L Encastre (ENC)

White LS-121

Outer LS-122

Deep LS-123

Decor LS-124

Text LS-125

Lavabo Olea Long XL Encastre (ENC)

White LS-126

Outer LS-127

Deep LS-128

Decor LS-129

Text LS-130

Lavabos / Basins
SOLID SURFACE

MODELO / MODEL INSTALACIÓN / INSTALLATION PÁGINA / PAGE ACABADO / FINISH CÓDIGO

París Pared / Wall 66

White LS-131

Outer LS-132

Deep LS-133

Decor LS-134

Text LS-135

Lyon Pared / Wall 66

White LS-136

Outer LS-137

Deep LS-138

Decor LS-139

Text LS-140

London Pared / Wall 60

White LS-141

Outer LS-142

Deep LS-143

Decor LS-144

Text LS-145

Bristol Pared / Wall 60

White LS-146

Outer LS-147

Deep LS-148

Decor LS-149

LS-150

Breda Pared / Wall 64

White LS-151

Outer LS-152

Deep LS-153

Decor LS-154

Text LS-155

Tiel Pared / Wall 64

White LS-156

Outer LS-157

Deep LS-158

Decor LS-159

Text LS-160

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

COLORES BÁSICOS / BASIC COLORS

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • •

TONALITY • • • • • •

FOUR SEASONS • •

BELLAGIO • • • • •

BLANCO HUESO CREMA CEMENTO ARENA CAMEL TABACO PLOMO GRIS MARENGO NEGRO

Índice / Index
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Lavabos / Basins
SOLID SURFACE

MODELO / MODEL INSTALACIÓN / INSTALLATION PÁGINA / PAGE ACABADO / FINISH CÓDIGO

Paris Suelo / Floor 66

White LS-161

Outer LS-162

Deep LS-163

Decor LS-164

Text LS-165

Lyon Suelo / Floor 66

White LS-166

Outer LS-167

Deep LS-168

Decor LS-169

Text LS-170

London Suelo / Floor 60

White LS-171

Outer LS-172

Deep LS-173

Decor LS-174

Text LS-175

Bristol Suelo / Floor 60

White LS-176

Outer LS-177

Deep LS-178

Decor LS-179

LS-180

Breda Suelo / Floor 64

White LS-181

Outer LS-182

Deep LS-183

Decor LS-184

Text LS-185

Tiel Suelo / Floor 64

White LS-186

Outer LS-187

Deep LS-188

Decor LS-189

Text LS-190

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

COLORES BÁSICOS / BASIC COLORS

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • •

TONALITY • • • • • •

FOUR SEASONS • •

BELLAGIO • • • • •

BLANCO HUESO CREMA CEMENTO ARENA CAMEL TABACO PLOMO GRIS MARENGO NEGRO

La reproducción de los colores es aproximada. Se reserva el derecho de 
alterar o modificar los productos aquí relacionados.

Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede 
haber errores tipográficos.

Es recomendable consultar la web ya que cualquier producto de ese 
catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing.

En la web también pueden consultar las características técnicas, 
consejos de colocación , elementos de merchandising o los diversos 
ambientes de cada una de las colecciones.

The reproduction of the colours is approximate. Reserves the right to 
alter or amend the products here stated.

Price codes and product codes should be checked, since there may be 
typographical errors.

We always recommend consulting the website as the products could 
undergo price code, format or packing changes.

On the website you can also find the technical specifications, 
installation suggestions, merchandising elements and a variety of 
room scene pictures for each of the collections.
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